
（一社）神戸市機械金属工業会

保護者アンケート集計結果 連携事業部会

計 【生徒向けアンケート質問内容】 計 　　【保護者アンケート質問内容】

Ｑ１ 1年生 Ｑ１ ア

2年生 イ

3年生 ウ

計 エ

Ｑ２ 参加した オ

いつか参加 カ

予定なし 計

計 Ｑ２ ア

Ｑ３ お金 イ

なんとなく ウ

成長のため エ

しない オ

計 計

Ｑ４ 憧れ Ｑ３ ア

面白い イ

有名 計

地元 Ｑ４ ア

どこでも イ

計 ウ

Ｑ５ 休暇 エ

給料 計

残業 Ｑ５ ア

やりがい イ

福利厚生 ウ

専門性 エ

個性重視 計

その他 Q６ ア

計 イ

ウ

エ

計

※このアンケートは、平成30年11月3日及び10日に開催された、市内工業高校文化祭における企業展示で

文化祭に参加し、展示会場に来場した生徒及び保護者に実施したアンケート結果をまとめたものです。

(村野工業高校、県立神戸工業高校、県立兵庫工業高校、市立科学技術高校、市立神戸工科高校）

なお、集計結果は平成30年11月15日時点の速報値で、精査により数値が変動する場合がありますのでご了承ください。

平成30年度　市内工業系学校　企業展示アンケート結果
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１ 就職先について、保護者の方が望まれるものを次からお選びください。

（２つまで○印で囲んでください）

ア給料や手当 イ経営が安定している ウ成長が見込める エ本人の能力や専門

性が活かせる オ社風や雰囲気が良い カその他

カ その他：具体的にご記入ください

２ 企業の規模について

ア地元の大手企業が良い イ県外の大手企業が良いウ地元の中小企業が良い

エ県外の中小企業が良い オどちらとも言えない

３ 就職する地域について

ア自宅から通勤可能な企業が良い イ県外でもよい

４ 就職先の選択にあたり親としてどのようにアドバイスしようと思いますか。

ア 積極的に関わるつもり イ 相談されれば関わる ウ 自分の経験を話す

エ 子どもの判断に任せる

５ 神戸の中小企業、特に製造業、機械金属加工業、ソフト開発業など、モノづくりに

かかわる企業に関心はありますか。

ア 大いに関心がある イ ある程度関心がある ウ 機会があれば知りたい

エ あまり関心はない

６ 本日出展した企業に関心をお持ちいただけましたか。

ア 大いに関心を持った イ ある程度関心を持った ウ 企業数も少なく、よくわから

ない エ 関心はない

１．あなたの学年をお答えください。

□ １年生

□ ２年生

□ ３年生

２．インターンシップ(就業体験)について当てはまるものをお答えく ださい。

□ 参加したことがある

□ いつか参加したい

□ 参加する予定はない

３. 就職について考え方を教えてください。（１つだけ）

□ お金のために仕事をする

□ なんとなく就職する

□ 自分の成長のために働く

□ 就職しなくていいならしない

４．どんな会社で働きたいですか。（１つだけ）

□ 憧れの会社がある（もし教えて頂けるなら会社名 ）

□ 面白い会社で働きたい

□ 有名な会社を選びたい

□ 地元の会社で働きたい

□ どこで働いても一緒だ

５．企業を選ぶときにポイントとなることは何ですか。(２つまで)

□ 有給休暇が多いこと

□ 給料が高いこと

□ 残業がないこと（少ないこと）

□ やりがいを感じられること

□ 福利厚生が良いこと

□ 専門性が高いこと

□ 個性を重視してくれる会社であること(自由)

□ その他( )

【展示企業数】

11/3開催 村野工業高校 4社参加 （ 生徒：89 保護者：124 ）

11/3開催 県立神戸工業高校 2社参加 （ 生徒：19 保護者：14 ）

11/10開催 県立兵庫工業高校 8社参加 （ 生徒：82 保護者：53 ）

11/10開催 市立科学技術高校 6社参加 （ 生徒：56 保護者：93 ）

11/10開催 市立神戸工科高校 2社参加 （ 生徒：20 保護者：28 ）

（ ）内のはアンケート回収数です。 （ 総合計 生徒：266 保護者：312 ）


